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A boucher.
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A boucher.
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Cloison amovible à définir.
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SIKA WRAP
ou similaire.
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HEA 140 dans hauteur de l'ouverture +
Platines e=10mm. (x2) +
2 M12 (x2).

HEA 140 dans hauteur de l'ouverture +
Platines e=10mm. (x2) +
2 M12 (x2).

HEA 140 dans hauteur de l'ouverture +
Platines e=10mm. (x2) +
2 M12 (x2).

S.O. 16x50Ba à sceller. S.O. 16x50Ba à sceller. S.O. 16x50Ba à sceller. S.O. 16x50Ba à sceller.

A boucher.

A boucher.

A boucher.

A boucher.

A boucher.

Impact mur du RdC. Impact mur du RdC.

        Skydôme ou
Désenfumage à créer.

        Skydôme ou
Désenfumage à créer.

Mise en conformité de la rampe avec
le dallage à reconstruire de 13cm.
d'épaisseur + joints sciés tous les
4.00m. + couche de forme.
KW ≥ 50MPa/m.

Emprise dallage du bas du R+1.

Emprise dallage du bas du R+1. Emprise dallage du bas du R+1.
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Mur existant de la rampe conservé.

Mur existant de la rampe conservé.
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Fondations 70x30Ht.mini
à créer.
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Fondations 70x30Ht.mini
à créer.

Plancher de 16 + 4 = 20cm. à créer en bas du R+1 :
(Epaisseur à confirmer par le fournisseur).
Dalle armée d'un Treillis soudé.
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Poutre béton armé existante.
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Spectre quai du bas du R+1.

Spectre quai du bas du R+1.

Muralière en bas du R+1 (niveau quai).

Poutre bois 200/515Ht. mm. GL24H
en bas du R+1 (niveau quai).

50Solives 80/220Ht. mm. C24
entr'axe 50cm.
pour plancher bois en bas du
R+1 (niveau quai).

Escalier préfa à créer.

Escalier existant.

Hypothèses géotechnique à confirmer G2 AVP - G2PRo n° GEO 250957 (V1) du 23.09.2025 :
- Disposition couche de forme pour dallage.
- Hors gel -50cm. mini. par rapport au terrain aménagé.
Zone terrasse : Technopieux couche d' ancrage : marnes.
Zone escalier : Fondations superficielles type semelles filantes.
- Taux du sol 0,08 MPa.
- Couche d'ancrage : limons sableux à argiles lâches.
- Profondeur de début d'ancrage : 90cm / terrain fini.
- Ancrage minimum : 30cm.
- Soubassemment en agglos à bancher de 20cm.
- Pente 1/3  entre fondations à des niveaux d'assise différents.
- Etanchéification d'une zone de 1,50m. de large mini. (trottoir périphérique...) +
drainage périphérique.

Trémie escalier existante à boucher
par une dalle de 20cm. d'épaisseur
dans le plancher bas du R+1.

Trémie monte-charge existante à
boucher par une dalle de 20cm.
d'épaisseur dans le plancher bas du
R+1.

Poutre bois 200/515Ht. mm. GL24H
en bas du R+1 (niveau quai).

Relevé 20x20ht. à recréer.

Fondations 100x30Ht.mini
à créer.

Fondations 100x30Ht.mini
à créer.

Zone coulée sur place en
20cm. d'épaisseur.

Mur en agglos à bancher
de 20cm. à créer.

Mur en agglos à bancher
de 20cm. à créer.

Mur en agglos à bancher
de 20cm. à créer.

Mur en agglos à bancher
de 20cm. à créer.
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Fondations 50x30Ht.mini
à créer.
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Nouveau plot
support barrière.

Fondations 70x30Ht.mini
à créer.

Fondations 70x30Ht.mini
à créer.
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Joint de 2cm. à prévoir.
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Un rang d'agglos à bancher
de 20cm. en rive du massif.

20 2020 20 20 Un rang d'agglos à bancher
de 20cm. dans l'axe du
massif.

Un rang d'agglos à bancher
de 20cm. en rive du massif.

Joint de 2cm.

M1 90x180x40Ht.mini.
A.s. : -  .  .

M1 90x180x40Ht.mini.
A.s. : -  .  .

M1 90x180x40Ht.mini.
A.s. : -  .  .

CHARGES SUR TECHNOPIEUX :
- G / Q = 2.0 / 1.0 Tonnes.
- Seisme :
V = ± 50% (G+Q).
H = ± 25% (G+Q).
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Détail voir ci -ontre.

Poutre bois 300x120Ht.mm.
GT24 classe 4 (à raboter
- 5mm. pour jeu de pose)
avec inserts métalliques
antidérapants.

3 poutres bois 200x120Ht.mm.
GT24 classe 4 (à raboter
- 5mm. pour jeu de pose)avec
inserts métalliques
antidérapants.18
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jardinière coulée  sur place :
- Enduit finition blanc.
- Etanchéité interne.
- Terre végétale + plantation.
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Légende mur :

Mur existant.

A boucher en briques.

Mur existant à démolir.

Mur serrurerie métallique.

Hypothèses de calcul :
Zone neige : A2.
Zone vent : 3.
Zone sismiques : 3.

Charges :
Circulation : G = 100kg/m². + Q = 250kg/m².
Zone gradins / terrasse bois : G = 100kg/m². + Q = 350kg/m².

Nota : La reconnaissance du fond de fouille
des fondations par un géotechnicien
avant coulage des bétons est impérative.

Nota : l' arase étanche ne peut pas être enterrée.Elle doit se
située à 15cm. minimum au dessus du sol fini extérieur.

RATIOS D'ACIER : Fondations
Dallage : 5 kgT.S./m².
Massif 90x180x40Ht.mini B.A. : 80kgHA/m3.
Semelles filantes 100 ou 70x30Ht.mini B.A. : 80kgHA/m3.
Murs en agglos à bancher de 20cm.  : 15kgHA/m².
S.O. en béton armé 16x50ht. : 150kgHA/m3.
Rebouchage dalle de 20cm. : 10kgHA + 10kgT.S./m².
Prévoir scellement chimique.
Relevé à recréer 20x20Ht. : 10kgHA/ml.
Poteaux : 180kgHA/m3.
Raidisseurs verticaux : 6kgHA/ml.
Radier de 20cm. : 80kgHA/m3.
Bêche 20x50Ht. : 10kgHA/ml.
Plancher poutrelles/hourdis : 3kgHA + 12kgT.S./m².
Zone coulée sur place  de 20cm. : 3kgHA + 12kgT.S./m².
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Extérieur T.A.Un rang d' agglos à banché

M1.

COUPE 1.1.

Fixations mécaniques.

CLT ou équilavent.

Un rang d' agglos à banché
de 20cm.
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Poutre bois 300x120Ht.mm.
GT24 classe 4 (à raboter
- 5mm. pour jeu de pose)
avec inserts métalliques
antidérapants.
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COUPE 3.3.

Un rang d' agglos à banché
de 20cm.

CLT ou équilavent.
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3 poutres bois 200x120Ht.mm.
GT24 classe 4 (à raboter
- 5mm. pour jeu de pose)avec
inserts métalliques
antidérapants.

60

12

3 x 20.

180
x 90.

M1.
20

40

COUPE 4.4.

Un rang d' agglos à banché
de 20cm.

CLT ou équilavent.

3 tubes 120x120x5mm.
soudés.

Gousset 200x200x5mm.

- VUE - BAS -

Tube 120x120x5mm.
soudés.

Chevilles M12 8.8 (e=25)
dans plancher existant.

Plancher existant.

Coupe :

- VUE INTERMEDIAIRE -
4 tubes 120x120x5mm.

Diagonales 120x120x5mm.

Chevilles M12 8.8 (e=25)
dans maçonnerie ou poteau.

Chevilles M12 8.8 (e=25)
dans maçonnerie ou poteau.

- VUE - HAUT -

Gousset 200x200x5mm.

Tube 120x120x5mm.

Tube 120x120x5mm.

Tubes 120x120x5mm.

Tubes 120x120x5mm.

Tube 150x150x5mm.

Tube 150x150x5mm.

Tube 120x120x5mm.

Chevilles M12 8.8 (e=25)
dans linteau.

Chevilles M12 8.8 (e=25)
dans maçonnerie ou poteau.

Chevilles M12 8.8 (e=25)
dans maçonnerie ou poteau.

Coupe :

Gousset 200x200x5mm.

Gousset 200x200x5mm.

Tubes 120x120x5mm.

Tube 120x120x5mm.Tube 120x120x5mm.

Diagonales 120x120x5mm.

2 tubes 120x120x5mm.

- VUE DE FACE Schéma -
Chevilles M12 8.8 (e=25)
dans linteau.

Chevilles M12 8.8 (e=25)
dans maçonnerie ou poteau.

Chevilles M12 8.8 (e=25)
dans maçonnerie ou poteau.

Chevilles M12 8.8 (e=25)
dans plancher existant.

Tube 150x150x5mm.

jardinière coulée sur place :
- Enduit finition blanc.
- Etanchéité interne.
- Terre végétale + plantation.
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Plancher existant.

Sol fini existant.

Jardinière coulée sur place :

Pourcentage d' aciers :
80kgHA/m3.

- HAUT DU R+1 - COFFRAGE -
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